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平成２４年第３回ひたちなか市 

教育委員会３月定例会会議録 

 

 

開会 １４：００ 

 

 

委 員 長  （あいさつ，開会の宣告） 

委 員 長  それでは，議事に入ります。 

       議案第２号「平成２３年度ひたちなか市教育委員会の教育に関する事務の管理

及び執行状況の点検及び評価等について」担当者から説明願います。 

事 務 局  （資料に基づき説明） 

        ・教育委員会の活動について，教育委員会が管理・執行する事務について，

教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務についての点検及び評価

について説明。 

  委 員 長  議案第１号について教育行政点検評価委員のお二人から所見をお願いします。 

  蛯名評価委員  （資料に基づき説明） 

         ・図書館資料整備事業について，電子図書の普及に向けて。 

         ・海岸沿いにある学校の校庭の放射線レベルが上昇し，早急な除染が求められ

ていると思うが，現在の状況について。 

         ・学校耐震化の状況について。 

  鈴木評価委員  （資料に基づき説明） 

         ・教育委員の欠員について。 

         ・教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務について。評価対象の事業

以外の処理について。 

         ・幼保一元化について。 

         ・地域住民や保護者の意識・評価の導入について。 

  委 員 長  評価委員から所見をいただいた事項につきまして，担当課長から説明をお願い

します。 

  中央図書館長  電子図書の普及については，これからどんどん進んでいくと思われます。今後

は，これらの普及状況や他自治体の動向を見ながら図書館としてのサービスを検

討していきたいと思います。 

  総 務 課 長  放射線の対策について，１マイクロシーベルトを超える場所については，立ち

入り制限を行っております。市内でも那珂湊地区の学校が比較的放射線が高いの

かなという印象です。昨年の８月頃から児童生徒の通る場所については，一部除

染作業を行っております。また，ひたちなか市が汚染状況重点調査地域の指定を
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受け，除染実施計画を策定し環境省へ申請をしているところですので，それが認

められれば，具体的な除染作業を新年度から始めていきたいと思います。 

  施設整備課長  学校施設の耐震化については，平成２２年８月に「ひたちなか市学校施設耐震

化整備計画」を策定し，耐震化を進めてきましたが，東日本大震災後被害状況を

検証し，耐震化の方式の見直しや避難所となる体育館の耐震化時期の前倒しを図

り，２月に耐震化整備計画の改定を行い，平成２９年度末に耐震化完了を目標に

進めているところです。 

  総 務 課 長  昨年末において１名の教育委員が任期満了で退任されましたので，保護者のな

かから選任を進めておりました。３月定例市議会におきまして，選任される予定

であります。よって３ヶ月間１名欠員となってしまいました。 

  総 務 課 長  幼保一元化について，ひたちなか市では現在幼保一元化の議論はされていない

のが現状です。昨年の６月から教育委員会内部で，教育課題検討会を立ち上げま

して，今後の幼稚園の在り方について検討を行っているところであります。幼保

一元化については，その後の議論になってしまうのかなと思います。 

  指 導 室 長  学校評議員について，各学校で５名選んでおり，学校評議員からの意見や保護

者のアンケートなどを実施し，地域や保護者の意見を取り入れた学校運営に努め

ているところであります。また，柔道については，計画訪問等で授業の安全につ

いては確認しているところであります。今後必修化になり授業の内容が高度にな

ってくると，どの辺まで個人に配慮した指導内容を取り扱っていくのかというこ

とは，やはり課題になってくると思います。 

  委 員 長  幼児教育の振興についてはいかがでしょうか。 

  教 育 長  これからは市立幼稚園もすばらしい幼児教育をしているということを，前に出

していかなければならないと考えております。ひたちなか市の現状では保育所が

足りないということはありません。きらきら光る幼稚園を継続していかなければ

ならないのかなということで，少し歩みを前向きにしたいなと考えております。 

  委 員 長  教職員の指導力向上について何か付け足すことがあればお願いします。 

  指 導 室 長  研修というものが，教職員の経験も含めて重要な要素になってくるのかなと思

います。人間教育をしていくという視点に立って，研修を行なっていくというス

タンスは持ってやっていきたいと思います。 

  委 員 長  検討課題ということで何点かご指摘いただきました。これらについては，今後

十分に検討しながら改善を進めいくということでよろしくお願いします。 

         では，今後のスケジュールについて説明をお願いします。 

  総 務 課 長  報告書，所見を併せまして，市議会に報告するとともに，ホームページへの掲

載を予定しております。 

  委 員 長  他にご意見がなければ議案第１号について議決を求めます。賛成の委員は挙手

願います。 
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       （全ての委員挙手する） 

       本件は全員一致で原案のとおり可決しました。 

   評価委員の方々，本日はありがとうございました。 

       （蛯名評価委員，鈴木評価委員退出） 

       （各課長退出。５分休憩） 

       

委 員 長  議案第３号は人事に関することなので，非公開にしたいと思います。非公開と 

するときは，討論を行わずその可否を決定しなければならない 

とされておりますので，この案件を非公開とすることに賛成の方の挙手をお願い 

します。 

（賛成委員挙手） 

委 員 長  賛成の方が出席委員の３分の２を超えていますので，非公開とします。   

        （議案第３号県費負担職員の人事の内申について説明，意見交換） 

 委 員 長  それでは，議案第３号を承認いたします。 

 

 

委 員 長  それでは３月定例委員会を閉会いたします。 

 

 

閉会 １５：３０ 

 

   


